



Celovečerný
predstaví s
keltských mý

Vitajte v animovanom svete

Film

Pieseň
mora



Film si vyslúžil
nomináciu na Oscara.

IVANA GAŠPAROVIČOVÁ

Chceli by ste sa aspoň na chvíľu ocitnúť vo svete animovaných postavičiek? Vo filme **PIESEŇ MORA** si určite pridáte na svoj list. Írsky režisér Tomm Moore krásne vykreslil animovaný svet keltských mýtov, čím si dokonca vyslúžil hneď dve nominácie na Oscara.

MetLife Amslico oslavuje 20 rokov finančnej istoty na Slovensku aj zmenou názvu na MetLife

MetLife Amslico, dlhodobý líder v poskytovaní životného poistenia, oslavuje 20. výročie plnenia potrieb slovenských zákazníkov zmenou názvu na MetLife.

Zmena názvu a loga, ktorú podporuje aj nová reklamná kampaň, znamená začiatok ďalšej fázy vývoja MetLife na Slovensku. Keďže má spoločnosť viac ako 500 000 zákazníkov. Zameriavajúc sa na silnú a globálne uznávanú značku, táto kampaň zdôrazňuje kvalitu spoločnosti MetLife, ktorým je poskytovať finančnú istotu svojim zákazníkom. To dokazuje silu spoločnosti, stojacej na základoch takmer 150 rokov skúsenosti MetLife na celom svete.

Zmena názvu na MetLife bude završená v júni 2015. Proces prebehne bez akýchkoľvek dopadov na poistné zmluvy existujúcich alebo budúcich zákazníkov.

MetLife mal v roku 2014 na Sloven-

sku približne 10 % podiel na trhu životného poistenia; spoločnosť vykázala hrubý zisk 24,54 mil. eur podľa neauditovaných výsledkov, pričom predpísané poistné predstavuje 120,65 mil. eur.

O spoločnosti MetLife

MetLife, Inc. (NYSE: MET) je prostredníctvom svojich pridružených spoločností a pobočiek („MetLife“) jednou z najväčších životných poisťovní na svete. Bola založená v roku 1868, MetLife je globálnym poskytovateľom životného poistenia, dôchodkového zabezpečenia, poistných produktov pre zamestnancov a správy aktív. Svoje služby poskytuje asi 100 miliónom klientov. MetLife má svoje operácie v takmer 50 krajinách a má vedúce postavenie v Japonsku, Latinskej Amerike, Ázii, Európe a na Strednom východe. Pre viac informácií navštívte www.metlife.com

Ak vám meno režiséra nie je celkom známe, Tomm Moore je jedným zo zakladateľov štúdia Cartoon Saloon. Už so svojim prvým animovaným filmom Brendan a tajomstvo Kellsu získal oscarovú nomináciu. Príbeh rodičovskej a súrodeneckej lásky zaujal dokonca natoľko, že sa môže porovnávať s najväčšími majstrami animovaného filmu, nielen čo sa týka podmanivého vizuálneho štýlu, ale aj zaujímavým príbehom.

O čom je film

V bánej krajine starých Keltskej žije na osamelom majáku s dcérou a so synom. Životnej rodiny sa obráti hore nohami vo chvíli, keď sa ukáže, že malá dcérka je posledná z ríše mŕtvých vil. Jedine ona totiž, piesňami mora zachrániť v rozprávkové bytosti, ktoré zmenila na kameň čarodejného Macha.

Originálny názov: **Le Chant de la Mer**
Slovenská premiéra: 16. 4. 2015
Réžia: Tomm Moore
Scenár: Will Collins
Hudba: Bruno Coulais
Hrajú: Brendan Gleeson, Fionnula Flanagan, Pat Shortt, David Rawle, Jon Kenny, Lisa Hannigan

Rozprávka je v
dobre sprac



MetLife

